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YBaxaemas JIuHy3a! JIeMKOUUTEL U3 MIOJIOBBIX IIYTEX BIIOJIHE MOTYT IIONACTh B MOYY IIPH
MOUYeHuCIyCKaHWuU. B 3TOM ciydae HeobxoguMo 0o OpaTh MOYy KateTepoM, b0 MPOCTO IepecHaTh
aHaJIu3 MOYH C TIIATEIbHEIM co0monenrueM npasuit coopa. Ecu aHanus cHOBa OyeT MIoXoM - coaTh
MOYY Ha (JIOPY ¥ UYBCTBUTEILHOCTb K aHTUOMOTUKAM. AHTMHA, KOTOPYIO BHI3BIBAET I€MOJIUTUYECKUN
CTPENTOKOKK I'PYIIEL A, MOXKET CTaTh IPUYWHOU TOPaKeHN! T04eK, HaurHasA 0T XPOHUYECKOT0
nvenoHedpuTa, g0 rIoMepyioHedpUTa C TOYEYHON HeJOCTaTOYHOCTHI0. C yBaKEeHUEM.



